
ᖃᓪᓗᓈᑎᑐᑦ ᐅᖃᐅᓯᖅ - ᐳᕐᑐᓂᓴᒥ ᐃᓕᓐᓂᐊᑏᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᒃ 

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᑐᓲᖅ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ/ᐅᖄᓂᕐᒥᒃ ᑐᓴᐅᒪᖃᑎᒌᒍᑎᒋᑦᓱᒍ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒋᑦᓱᒍᓗ.

 ᐁ
 ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᐊᓗᒃ

ᐯ
ᐱᐅᔪᖅ

 ᑌ
 ᐱᐅᔪᒐᓛᒃ

 ᑫ
  ᐱᐅᑦᓯᐊᖏᑦᑐᖅ

  ᒉ
  ᐱᐅᓐᖏᑐᒻᒪᕆᒃ

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ 

ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 
ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)

ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐃᓱᒪᒋᔭᕐᒥᓂᒃ ᑐᓴᕐᑕᐅᑎᑦᓯᓂᖓ 		
	 ᐃᓕᓐᓂᐊᖃᑎᒥᓄᑦ

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᑲᑐᑦᔨᖃᑕᐅᓂᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒥ ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ



ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᑐᖓᓕᐊ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᑐᐊᕐᓯᓲᖅ ᓈᓚᑦᓱᓂᓗ ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᒃ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐊᑐᐊᕐᓯᒍᓯᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᖓ 		
	 ᑐᑭᖃᓕᑦᓯᒐᓱᐊᕐᓱᓂ ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᒃ

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐋᕐᖀᒋᐊᕐᓂᖓ ᐊᑐᐊᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᕐᒥᓂᒃ 	
	 ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᑎᓗᒍ ᐱᑦᔪᑎᒥᒃ ᐱᔭᑦᓴᒥᓪᓘᓃᑦ

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐅᖄᖃᑎᒌᖃᑎᖃᕐᓂᖓ ᑭᐅᒍᑎᕕᓂᕐᒥᒃ(ᓂᒃ) 	
	 ᐊᑐᐊᕐᑕᐅᒋᐊᓐᖓᑐᕕᓂᕐᒥᒃ(ᓂᒃ) 		
	 ᐊᓪᓚᖁᑎᒥᒃ(ᓂᒃ)

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐃᓂᕐᓯᓂᖓ ᑐᓵᔪᑦ ᑐᑭᓯᒪᒍᑎᑦᓴᖏᓐᓂᒃ 	
	 ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᒃ

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

ᐱᖓᔪᐊ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᓪᓚᓲᖅ ᐊᑦᔨᒌᓐᖏᑐᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᑐᐊᕐᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᕐᒥᓅᓕᖓᔪᓂᒃ ᐃᓅᖃᑎᒌᑦᑐᓅᓕᖓᔪᓂᓪᓗ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐋᕐᖀᒋᐊᕐᓂᖓ ᖃᓄᐃᓘᕐᑎᐅᓂᕐᒥᓂᒃ 
	 ᐊᑐᐊᒐᓕᐅᕐᑎᐅᓂᕐᒥᓄᑦ ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ 
	 ᐱᑦᔪᑎᒥᒃ, ᓈᓚᑦᑎᖁᑎᒥᓂᒃ, ᐊᓪᓚᖁᑎᒥᒃ 
	 ᐊᓪᓚᖁᑏᓪᓗ ᐊᓪᓚᓯᒪᔪᕐᑕᖏᓐᓂᒃ.

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᑐᕐᓂᖓ ᖃᐅᔨᒪᐅᓯᕐᒥᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ 
	 ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᑕᕐᓇᑐᒥᒃ ᐊᓪᓚᒍᓯᐅᒋᐊᓕᒻᒥᒃ 
	 ᐊᑐᕐᓂᖓ.

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᑐᓕᕐᑎᓯᓂᖓ ᐊᓪᓚᒍᓯᐅᒋᐊᓕᒻᒥᒃ 		
	 ᐋᕐᕿᓯᒪᐅᑎᓂᓪᓗ ᐊᑐᐊᒐᓕᐅᕐᓂᒧᑦ.

	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: 	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ: 



ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	
	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	
	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	
	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	
	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	
	 ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᐊᖓᔪᕐᖄᕆᔭᐅᔫᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ:


